

春到茶乡美不胜收



天池之春



山村春早



新村即景



虚实之间



如梦如幻

春深不知处,茶乡花潮涌。春天的信阳城乡,百花枝头正涌动着一种辽阔,蓬勃着一种生机。

茶乡信阳的春天,仿佛被一阵纯净的鸟声叫醒,在山野田园一层薄纱似的雾气中走了出来,朦胧而静谧,甚至让你感觉不到脚步,就已让山里的樱花、桃花、迎春、映山红,抑或采茶姑娘的脸颊,泛起了娇羞的红云,掀起了壮阔的花潮。

一片蔚蓝之下,一层嫩绿之上,青溪旁,老屋边,白净的李花、梨花,粉红的桃花、樱花,还有五彩斑斓的玉兰、杜鹃以及知名不知名的花,争先恐后,摇曳出姹紫嫣红。这些,对信阳茶乡春天的花潮来说,只是插曲或是花絮,而真正能够以撼人的气势、色彩的力量,翻动茶乡花潮的,还是层层叠叠、无边无际的油菜花。

油菜是信阳乡间传统的作物,长期滋养着农家的生活。油菜年年种,菜花年年开,像山野的花朵一样率性、随意。日长月久,信阳茶乡的山水传情,把油菜花不可调和的色彩,还有无法用言语表达的芳香,展示在了世人面前。春暖花开,花起潮涌,引来一浪高过一浪探花、赏花的人流。



金色田园

游走在乡间的小路上,只见油菜花千株万株、一丘一畦、一片一畷地集结在一起,层层叠叠起惊心动魄的壮美,微风拂拂,宛若花浪翻滚,浓烈而炫目,让你恍若置身于画境之中,仿佛步入了世外桃源。

驾车行进在茶乡的山道上,从车窗滑过的一垄一垄茶树,犹如一条条飘动的绸带,那绸带倒映在山间水库中,好一幅让人流连忘返的写意画。那修剪整齐的茶树经过一个冬天的养分积蓄,每个枝头上都发出了第一片厚实、鲜嫩的叶芽。采茶姑娘们正忙碌而欢快地采摘新茶,鲜艳的衣衫,点缀得茶园流光溢彩、春花烂漫。采茶姑娘灵巧的双手在茶丛上飞上飞下,像是在弹动琴键,拨动春天的韵律。

名山伴秀水,茶园飘香。勤劳而智慧的信阳人民,用自己的辛勤和智慧,充分发挥区位优势、交通、资源、生态优势,苦练内功,巧借外力,谱写了一曲激昂的发展之歌,迎来了一个生机盎然的发展春天。

在这个美不胜收的春天里,我们情不自禁地拿起相机,将茶乡信阳勾魂摄魄的景致搬进镜头里,呈现在读者朋友面前,在脑海里留下绵绵不绝的美好记忆……



潢河泛舟



在水一方



丰收时节



宜居家园



鸟瞰申城

策划:刘正国 文字:赵雪峰 摄影:刘正国 曾宪忠 张一帆 郝光